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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický navštívil v rámci cesty po regionu obec
Brněnec. Se starostou Blahoslavem Kašparem řešil mimo jiné aktivity kraje v rámci rozvoje
hospodářsky a sociálně ohrožených území, do kterých Brněnec v rámci Svitavska také
spadá. Jedním z nástrojů je návratná finanční výpomoc.

„Návratná finanční výpomoc je jedním z nástrojů, jak můžeme podpořit rozvojové aktivy v rámci
hospodářsky a sociálně ohrožených území. V rámci první výzvy jsme v letošním roce poskytli 69,5
milionu korun s tím, že předpokládaný objem investic do vybraných projektů přesahuje 250 milionů
korun. Projekty mohou být realizované na úrovni obvodů obcí s pověřeným obecním úřadem, tedy
Česká Třebová, Hlinsko, Chrast, Chvaletice, Jevíčko, Králíky, Moravská Třebová, Skuteč, Svitavy a
Třemošnice. Musí se jednat o projekty rozvojové. Program je tak zaměřen například na budování
nových zón pro bydlení, startovací byty, revitalizaci brownfieldů, průmyslové zóny, startovací dílny či
kanceláře. Chceme však podpořit také projekty zaměřené na zdravotnictví či budování komunitních
center,“ uvedl hejtman Martin Netolický, který avizoval, že program bude vyhlášen také v příštím
roce.

Starosta Kašpar informoval hejtmana o záměr soukromého investora vybudovat v Brněnci lokalitu
pro stavbu rodinných domů či o obecním projektu na rekonstrukci bytového domu. „Máme
připravený projekt na celkem 11 bytů z toho 5 bezbariérových. Žádáme o dotaci u Státního fondu
podpory investic, kde v rámci rozpočtu, který činí 15 milionů korun, můžeme získat přibližně dva
miliony a k tomu nízkoúročenou půjčku s dlouhou splatností. Rádi bychom i tímto projektem pomohli
k zastavení odlivu obyvatel nejen z naší obce, ale i celého regionu,“ řekl starosta Kašpar.

Jedním z velkých projektů je také obnova Lidového domu, kde se obec pustila do velké rekonstrukce
včetně restaurace, kuchyně, zázemí a střechy. V podkrovním prostoru by mělo vzniknout sedm
apartmánů pro krátkodobé ubytování. „V rámci krajských dotací na podporu podnikatelských aktivit
v problémových mikroregionech jsme v letošním roce podpořili první etapu opravy Lidového domu
částkou 1,4 milionu korun,“ řekl hejtman.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131015/brnenec-ma-pripraveny-projekty-pro-rozvoj-bydleni-
a-sluzeb
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